
3. Consideramos la matriz

A =

 3 2 −2
0 2 0
2 4 −2

 ∈M3(R).

Calcula sus valores propios, estudia si es diagonalizable y en caso afirmativo calcula una

matriz diagonal semejante y una matriz de paso asociada.

(2 puntos)

3. Dada la función booleana f : K3 −→ K | f(x, y, z) = x(y + z0) + x0z0, demuestra que
su forma canónica disyuntiva es f(x, y, z) = xyz + xyz0 + xy0z0 + x0yz0 + x0y0z0 y obtén

por el método de Quine-McCluskey una expresión booleana simplificada de esta función

booleana. (1.5 puntos)

4. i) Calcula los siguientes ĺımites:

i) lim
n→∞

n
p
πn2 + n ii) lim

n→∞
(1 + n)cos(log(n2 + π))

n2 + 3

iii) lim
x→0

log2(1 + x2)

x4 + sin x
.

(1.5 puntos)

5. Dada la función f(x) = log(1 + x):

i) Calcula su polinomio de Taylor de grado cinco alrededor del punto x0 = 0.

ii) Utiliza el polinomio anterior para obtener una aproximación al valor de log 0.5.

iii) Determina mediante la fórmula del error de Lagrange una cota del error cometido en

la aproximación anterior.

iv) Calcula el valor exacto de log 0.5 y valora la bondad de la cota de error obtenida.

(1 punto)


